

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Komparace evidence podnikatelské činnosti u fyzické osoby z pohledu daně z příjmu
Jméno autora:	SOLAROVÁ Anna - Karen
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	ČVUT v Praze Masarykův ústav vyšších studií a Fakulta strojní

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Autorka si zvolila důležité aktuální téma	průměrně náročné
---	-------------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Splněno bez výhrad	

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Obsah bakalářské práce postupně popisuje daňovou evidenci, uvádí základní charakteristiku účetnictví fyzických osob. Následně autorka dochází prostřednictvím rozboru podnikání formou samostatně podnikající fyzické osoby a živnosti k evidenci a jejím vazbám na daňový systém. Následně je provedena vlastní komparace. Praktická část je vhodně pojata v návaznosti na část teoretickou.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Autorka bohatě využila znalostí získaných studiem, konkrétně znalostí z oborů účetnictví a daně. V úvodu práce jasně deklarovala postup práce se zdroji a tento dodržela. V předložené bakalářské práci vidím přínos především pro praxi drobných podnikatelů, kteří mají zájem o pochopení smyslu a důležitosti nutné podrobné evidence.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Bakalantka používá správně odborné termíny. Text je vhodně doplněn tabulkami, číselnými příklady i grafy. Práce je napsána srozumitelně.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Autorka použila vhodné a relevantní zdroje knižní a elektronické. V textu řádně cituje, seznam literatury uvádí správně a nebyla porušena citační etika.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Doplňující otázky:

- 1. Jaký je postup při přechodu daňové evidence na účetnictví?**
- 2. Změní se podmínky pro vedení účetnictví fyzických osob novým zákonem o účetnictví?**

Datum: 22.5.2023

Podpis: BERAN Theodor